Betriebs- und Montageanleitung (2600-ZB-99)
Operating and Maintenance Instruction

Instructions de service et de montage
Istruzioni d‘uso e di montaggio
MHCcTpyKLMA 3a MOHTaX U ekcnioaTtauus

Wasserstandsregler Typ 100
Level controller model 100
Régulateur de niveau type 100
Regolatori di livello tipo 100
KoHTponep no HuBo mogen 100

1. Technische Daten

Werkstoffe: ~ Gehause Polypropylen
Kabel TPK/PVC

Dichte 0,95-1,05 kg/dm?®

Temp. max. 80°C

Betriebsdruck (20°C)

max. 4 bar

Elektr. Anschluss 1mA/5V-5A/250V

Kabelquerschnitt 3 x0.75 mm?

Kabellangen 6/12/20 m

Héhe 180 mm

Durchmesser 100 mm

Gewicht (6 m Kabel) ca. 1250 g

2. Einsatz

Ausschliesslich fir hausliche Abwasser geeignet.
Andere Medien nur auf Anfrage.

Achtung: Die Tropfenform verhindert weitgehend
ein Anhaften von Feststoffen. Bei extremer Ver-
schmutzung muss der Wasserstandsregler gerei-
nigt werden, um ein einwandfreies Funktionieren
des Reglers zu gewahrleisten.

1. Technical Data

Material: Housing Polypropylene
Cable TPK/PVC

Density 0.95-1.05 kg/dm?

Max. temperature 80°C

Operating pressure (20°C)

max. 4 bar

Electrical connection 1mA/5V-5A/250V

Cable cross section 3 x0.75 mm?

Cable Length 6/12/20 m

Height 180mm

Diameter 100 mm

Weight (6 m cable) ca. 1250 g

2. Application

Only suitable for domestic waste water.Other li-
quids on request.

Attention: The drop shaped design keeps solid
matter from getting stuck on the edges. Depen-
ding on the medium’s pollution level, the installa-
tion must be checked from time to time for dirt de-
posits and cleaned if necessary in order to ensure
a proper function of the controller.

Héany
Art.-N° / Apt. No:

E-1946 (6m)
E-1947 (12m)
E-1948 (20m)
1001486 (6m)

1000933 (12m)
1001246 (20m)

1. Dates techniques

Matériaux: Corps Polypropylen
Cable TPK/PVC

Densité 0,95-1,05 kg/dm?

Temp. max. 80°C

Pression (20°C)

max. 4 bar

Raccord électr. 1mA/5V-5A/250V

Section du cable 3x0.75 mm?

Longueurs du cable 6/12/20 m

Hauteur 180 mm

Diamétre 100 mm

Poids (6 m cable) env. 1250 g

2. Application

Seulement pour eaux usées domestiques.

D'autres médiums sur demande.

Attention: La forme en larme empéche un ma-
ximum, la retenue de matériaux fermes. Lors
d'encrassement important, le régulateur de ni-
veau doit étre nettoyé anfin que le bon fonction-
nement du régulateur puisse étre garanti.

1. Dati tecnici

Materiali: Corpo Polypropylen
Cavo TPK/PVC

Densita 0,95-1,05 kg/dm?

Temp. max. 80°C

Pressione (20°C)

max. 4 bar

Raccordo elettr. 1mA/5V-5A/250V

Sezione di cavo 3 x0.75 mm?

Lunghezze di cavo 6/12/20 m

Altezza 180 mm

Diametro 100 mm

Peso (6 m cavo) ca. 1250 g

2. Impiego

Solo per acque domestiche di scarico. Altri liquidi
su richiesta.

Attenzione: La forma a goccia esclude normal-
mente il sedimento di parti grossolane. In caso
di eccessiva sporcizia il regolatore dovra essere
pulito perché le sue funzioni siano garantite.

1. TexHU4YeCKu gaHHU

Matepuan:  Kopnyc Monunponunex
Kaben TPK/PVC

MnbTHOCT 0.95-1.05 kg/dm?

Makc. Temneparypa 80°C

PaboTtHo HansiraHe (20°C)

Makc. 4 bar

3axpaHBaHe 1mA/5V-5A/250V

Pa3mep Ha 3axp. kaben 3 x0.75 mm?

[ObmkuHa Ha kabena 6/12/20 m

Bucounna 180mm

OnameTbp 100 mm

Terno (6 m kaben) Bk. 1250 g

2. MNpunoxeHune

Mopaxoasiw, e camo 3a GUTOBK KaHaNM3aLMOHHU
Boaw. [pyrv onynam npu 3anvteaHe.
BHumanue: KankoBmgHata My dopma My
no3BosisiBa Aa 3adbpxa MexaHU4YHW npyvmecun no
cebe cu. B 3aBMCMMOCT OT 3amMbpceHocTTa Ha
cnynaa v HeroBo HMBO, MHCTanauvsTa Tpsbaa Aa
ce npoBsepsiBa OT BpeMe Ha Bpeme 3a nonenHanv
YacTuum 1 Aa ce NnoYmcTaa npy HeobxoamMMocT, 3a
[a ce ocurypu npasunHata My dyHKLMS.

3. Anschluss A B © 1)

3. Connection grau (blau) schwarz braun Stellung Klemmenanschluss

3. Raccordement grey (blue) black brown Position Terminal connection

3. Collegamento gris (bleu) noir brun Position Bornes de raccordement

3. Bpn3ku grigio (blu) nero marrone Posizione Morsetti di raccordo
CuB (CUH) yepeH kasB Mosunumsa TepMUYHN KOHTaKTU

Zum Entleeren eines Behalters

For emptying a tank I IK[EIZZI

Pour vider un réservoir X X 0 1

Per svuotare un serbatoio

Mpuv n3npassaHe Ha pesepBoapa

Zum Fllen eines Behalters

For filling a tank E{IEIZI

Pour remplir un réservoir X 0 X L

Per riempire un serbatoio

Mpy nbnHeHe Ha pe3epBoapa

Alarm bei hohem Flussigkeitsstand

Alarm high level I AIBIC]

Alarme au niveau supérieur X X 0 1

Allarme di livello massimo

Anapma BUCOKO HMBO

Alarm bei niedrigem FlUssigkeitsstand

Alarm low level m

Alarme au niveau inférieur X 0 X L

Allarme di livello minimo

Anapma HUCKO HUBO

1) Hany Steuerung / Hany control / Commande Hany / Comando Hany / XeHu koHTpon

Anderungen vorbehalten
Subject to change
Modifications réservées
Modifiche riservate
Bb3MOXHM Ca NPOMEHM
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4. Montage / Installation / Montage / Montaggio / MoHTax

Schacht mit Einsatzdeckel W

Pit with cover plate

Fosse avec couvercle
Pozzo con coperchio —
LLlaxTa ¢ macvBeH kanak

Art.-N° / Apt. No: 2154-CD-99

Halter kurz / Short fixture / Support court / Supporto corto / Bbp3o cukcupaHe Bohrung / Bore / Trou / Foro / flio6en

@10 x 30 mm

Schacht mit Abdeckung

Pit with coverage

Fosse avec couverture

Pozzo con copertura

LLlaxTa cbc cTaHA@pTEH kanak

Art.-N° / ApT. No: 2154-CA-99
Halter / Fixture / Support / Supporto / ®ukcupaHe

Art.-N° / Apt. No: 2154-CB-99

Flhrung (ab 4 m Schachttiefe und/oder grossen Turbulenzen)

Guidance (from 4 meters deep pit and/or big turbulence)

Guidage (a partir de 4 metres de profondeur de fosse et/ou d'importantes turbulences)
Guida (dopo i 4 metri e/o turbolenze maggiori)

YnbTBaHe (3a Haa 4 M gbnboyrHa n/vnu ronsima TypboneHumst)

Bohrung / Bore / Trou /
Foro / Oio6en
@10 x 30 mm

max. / makc. 300

Bohrung / Bore / Trou /
Foro / Oto6en
10 x 30 mm

Mit Kabelbinder befestigen

Fix with cable ties

Fixer avec attache-cables
Fissare con la fascetta per cavo
MoHTax ¢ MOHTaxHa ckoba

%\N

ca./env./ Bkn.
400

Freier Spielraum / Free scope / Espace libre / Spazio libero / CBo6oaHO ABUXEHNE

Bohrung / Bore / Trou / Foro / Aio6en
@ 10 x 30 mm

Darauf achten, dass weder Wasser Make sure that no water or moisture Veiller a ce que ni eau ni humidité
noch Feuchtigkeit Gber die Kabelenden can enter the cable ends. n‘entrent par les bouts de cables.
eindringen kann.
Prestare attenzione che ne aqua ne ur-
niditae entrino dalla fine cavo.

[a ce ocurypu, ye B kabena He Moxe
[a NpoHUKHE BoZa W Brara.

Anderungen vorbehalten
Subject to change
Modifications réservées

--
Modifiche riservate H A N Y
Bb3MOXHI Ca NPoMeHU
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